
A feltételekb®l a következ® összefüggés írható fel:

a3 + b3 = 10a+ b + 3,

ahol a és b a két jegy¶ szám számjegyei. Mivel ez legfeljebb 99 lehet, a3+b3 ≦ 102, ami 
sak a, b < 4 mellett lehetséges.

Innent®l kezdve már lehet próbálgatni is, azaz az összes lehet®séget felírva megtalálni az egyetlen helyes megoldást. De

folytathatjuk tovább így is. Írjuk a kiindulási egyenletet a következ® alakba: (b− 1)b(b+ 1) = b3 − b = a(10− a2) + 3,
a=1, 2, 3 esetén (b − 1)b(b + 1)-re 12, 15 és 6 adódik, amib®l következik, hogy 
sak az 1 · 2 · 3 = 6 érték lehetséges.

Azaz b = 2, és a = 3 valóban 32 = 33 + 23 − 3.
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